
2013D09470 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Defensie heeft een aantal vragen voorgelegd 
aan de minister van Defensie over de brief d.d. 25 februari 2013 inzake de 
gevolgen van de WUL voor het overleg met de centrales en de reorgani-
satie bij Defensie (Kamerstukken II, 2012/13, 33 400-X nr. 62). 

De voorzitter van de commissie, 
Ten Broeke 

De adjunct-griffier van de commissie, 
Dekker 
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Nr Vraag 

1 Hoe zijn de eerste hervatte gesprekken met de vakbonden 
verlopen? Zullen deze gespreken worden voortgezet? 

2 Wat zijn de resultaten van de vergadering op 6 maart jl. in het 
Sector Overleg Defensie? 

3 Wat is de reden dat de vakbonden weer in gesprek willen gaan met 
Defensie? 

4 Wanneer zullen de gesprekken met de vakbonden over de 
reorganisatie weer van start gaan? 

5 Tussen welke data is het overleg met de bonden opgeschort 
(geweest)? 

6 Wat heeft het opschorten van het overleg met de vakbonden over 
de reorganisatie Defensie tot nog toe gekost? Wat zijn de kosten 
voor Defensie van iedere week die de opschorting van het overleg 
met de vakbonden over de reorganisatie langer duurt? 

7 Hoeveel extra kosten heeft Defensie gemaakt in de periode dat het 
overleg met de centrales over de lopende reorganisatie was 
opgeschort? 

8 Hoeveel vertraging (tijd, fte ontslagen) heeft de reorganisatie tot 
nog toe opgelopen door het opschorten van het overleg met de 
bonden? 

9 Blijkt de door de minister van Defensie tijdens het algemeen 
overleg geopperde schatting van 10 miljoen euro per maand aan 
extra kosten te kloppen, als gevolg van het opschorten van het 
overleg met de bonden? 

10 Op welke post op de begroting worden eventuele tegenvallers als 
gevolg van vertraging van de reorganisatie opgevangen? 

11 Wanneer bent u van plan de Kamer te informeren over de oplo-
pende kosten als gevolg van het uitstel van de reorganisatie? 

12 Hoe vaak is er met de bonden gesproken sinds 1 januari over de 
WUL problematiek, de FLO leeftijd en het sociaal statuut in verband 
met sourcing? 

13 Hoeveel vertraging hebben de vastgoed operatie danwel de 
sourcing agenda opgelopen sinds 1 januari door het opschorten 
van het overleg met de bonden? 

14 Zijn er sinds het algemeen overleg WUL d.d. 23 januari 2013 
aanvullende maatregelen ter compensatie van militairen genomen 
en zo ja, welke? 

15 Hoeveel individuele klachten van militairen heeft u sinds 1 januari 
ontvangen met betrekking tot de gevolgen van de invoering van de 
WUL? 

16 Geldt de voorgenomen nullijn voor ambtenaren ook voor 
militairen?
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